Fundamentos de Informática 

(1º Diplomatura en Estadística)

RELACIÓN DE PROBLEMAS 4

6.
REGISTROS

6.1.
Se desea almacenar los datos de un producto en un registro. Cada producto debe guardar información concerniente a su Código de Producto, Nombre y Precio. Diseñar una estructura de datos que permita almacenar esta información y un programa que permitar guardar datos en tal estructura.

6.2.
Una farmacia desea almacenar sus productos en una estructura de registros. Cada registro tiene los campos Código, Nombre, Descripción del Medicamento (antibiótico, analgésico,...), Laboratorio, Proveedor, Precio, Porcentaje de IVA, Stock (cantidad almacenada) y Fecha de caducidad. La fecha deberá guardar por separado el día, mes y año. Diseñar la estructura de datos y un procedimiento que permita escribir los datos de un medicamento.

6.3.
Podemos definir un polígono a partir de las coordenadas de cada uno de sus lados. Diseñar la estructura de datos que permita definir un polígono de lado n (con un máximo de 30 lados) y crear un programa que permita introducir las coordenadas cartesianas de cada uno de sus lados.

6.4.
Diseñar un programa que permita calcular el área de un polígono introduciendo el número de vértices (menor o igual que 30) y las coordenadas de cada uno de ellos por orden de contigüidad. Se usará la fórmula:

A =1/2 * abs( (v11 + v21)*(v12 - v22) + (v21 + v31)*(v22 - v32) + ... +(vn1 + v11)*(vn2 - v12)

Donde

"
v11 sería el valor de la primera coordenada del vértice 1 y v12 sería el valor de la segunda coordenada del vértice 1

"
v21 sería el valor de la primera coordenada del vértice 2 y v22 sería el valor de la segunda coordenada del vértice 2

"
y así sucesivamente.

6.5.
Una empresa tiene almacenados a sus vendedores en un conjunto de registros. Por cada vendendor se guarda su DNI, Apellidos, Nombre, Zona, Sueldo Base, Ventas Mensuales, Total Anual y Comisión. Las ventas mensuales será un vector de 12 elementos que guardará las ventas realizadas en cada uno de los meses. Total Anual será la suma de las ventas mensuales del vendedor. La Comisión se calculará aplicando un porcentaje variable al Total Anual del vendedor. Dicho porcentaje variará según las ventas anuales del vendedor, según la siguiente tabla:

"
[0, 9000 €), 0.00%

"
[9000, 13000 €), 13.75%

"
[13000€, 16000€), 16.5%

"
[16000€, 19000€), 17.60%

"
Más de 19000€, 18.85%

Diseñar las estructuras de datos necesaria y realizar un programa que permita leer los datos del empleado, calcule el Total Anual y obtenga la Comisión que se lleva el empleado mediante la tabla descrita anteriormente.

